



Önkormányzatunk kitüntettjei
1. oldal



Márton-napi lámpás felvonulás
8. oldal



Papírgyűjtés intézményeinkben
9. oldal

Vonyarcvashegyi Hírmondó

2018. november 15.
XXII. évfolyam 11. szám



NOVEMBER 17.

VONYARCVASHEGYI

KOLBÁSZOLÓ

DISZNÓTOR ÉS KOLBÁSZTÖLTŐ VERSENY

Helytörténeti napon

Tizenkettedik alkalommal rendezte meg intézményünk a helytörténeti napot.



Napközben a könyvtárban a Csudai Zoltánné által összeállított helytörténeti totóval a helyismereti tudásukat teheték próbára a kitöltésre vállalkozók. A sikeres eredményt oklevéllel jutalmaztuk.



15 órától klubjaink tagsága részére Márton-napi hagyományörző programot tartottunk. A finom libavacsoráért köszönet Zsinkó Lajos úrnak és családjának!



Már reggeltől megtekinthető volt az origami világnapja alkalmából meghirdetett pályázatra érkezett munkák kiállítása



Zsinkó Lajos alpolgármesterrel és Csudai Zoltánné könyvtárossal kis koszorút helyeztünk el a helytörténeti panoptikumban szereplők emlékére
Illésné Major Julianna, igazgató

Megemlékezés és kitüntetések átadása

Rendhagyó módon, az iskola aulájában tartotta községünk az 1956-os forradalom eseményeire való megemlékezést.

Az ünnepség az iskola énekkarának korabeli hangulatot idéző dalaival indult, majd Péter Károly polgármester ünnepi beszédével folytatódott. Ennek részeként szórólapokat osztottak szét a jelen lévők között, melyek a történelmi esemény korhű dokumentumait idézték. Ezt követően az iskola 8. osztályosainak műsora következett, melyet Kósa Tamás felkészítő tanár irodalmi alkotásokból származó idézetekkel színesített.

A múltidéző előadást követően ismét Péter Károly polgármester vette át a szót, s az ilyenkor hagyományosnak számító önkormányzati elismeréseket adta át.

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata, Képviselő-testülete – több évtizedes munkásságának elismeréséül – Szabó Lászlót díszpolgári címmel jutalmazta. Neki köszönhető többek közt a településszerkezet kialakítása, közművek kiépítése, intézményeink bővítése, korszerűsítése, az úthálózat burkolattal történő ellátása, idegenforgalmi- és turisztikai fejlesztések, és nem utolsósorban az országosan is példaértékű csatorna-mű-társulat megalapítása.



Idén is átadásra került a Vonyarcvashegy Emlékérem, melyet 30 éven át a közösségért végzett lelkes, kitartó, felelősségteljes munkája elismeréséül Körmendi Mária, az óvoda egykori vezető óvónője kapott.

Önkormányzati díj kitüntetésben Káliné Szabó Anikó óvoda-pedagógus és Nyakas Zsuzsanna dajka részesült, gyermekszertető, felelősségteljes munkájuk elismeréséül.

Az ünnepség zárásaként Péter Károly polgármester és Zsinkó Lajos alpolgármester, valamint a műsorban szereplő diákok az emlékezés koszorúját és virágait helyezték el a 2017-ben átadott Büszkeségpontnál.



Az illegális csatornahasználat következményei

A településünkön üzemelő csatornahálózatot csak szennyvizek elvezetésére létesítették. Amennyiben nagyobb mennyiségű csapadékvíz kerül a csatornába, gondot és többletköltséget okoz a szennyvízzel történő együttes elszállítása, így ez időnként szennyvízkiömléshez is vezethet. A csapadékvíz miatt hirtelen megnövekedő mennyiségű – és ezért hígabb – szennyvíz a szennyvíztisztító-telepeken is költséges technológiai beavatkozásokat igényel, ami környezettudatos fogyasztói magatartással megelőzhető lenne.

Önkormányzatunk és a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. kiemelt figyelmet fordít a szennyvízcsatorna-használat szabályszerűségének ellenőrzésére, melynek célja a csapadékvíz közcsatornába történő bevezetésének és az illegális szennyvízcsatorna használatának felderítése. Ez a fogyasztók érdeke is, hiszen a szennyvízszolgáltatást törvénytelenül, díjfizetés nélkül igénybe vevők költségeit is a többi fogyasztó, illetve a szolgáltató finanszírozza.

A szabálytalanságok felderítését a csatornahálózat füstöléses vizsgálatával végzik, amely megmutatja az illegális csapadékbefúvó helyét. A művelet elvégzésére használt berendezés emberi egészségre ártalmatlan jelzőfüstöt juttat a csatornába, ami illegális bekötés esetén az érintett ház ereszcsonkján keresztül jut ki a szabadba.

Amennyiben illegális csatornarakötésre derül fény, és a fogyasztó hitelt érdemlően nem tudja bizonyítani a rákötés dátumát, akkor a DRV Zrt. öt évre visszamenőleg kiszámlázza a csapadék miatt keletkezett többlet szennyvíz díját, illetve 30 napos határidőt biztosít a helyzet megszüntetésére. Akik a felszólításnak nem tesznek eleget, és a szabálytalanságot határidőre nem szüntetik meg, azok részére kötbért állapít meg, és számláz ki, mely a korábban kiszabott szennyvízdíj nettó összegének ötszöröse.

Ezúton kérjük szíves megértésüket a felderítés során okozott esetleges kényelmetlenségeikért, egyúttal együttműködésüket kérjük a szabálytalan csapadékelvezetések és illegális rákötések megszüntetésében, hogy elejét vehessük a komoly károkat okozó elöntéseknek!



Ne feledkezzen el szerettei nyughelyének újraváltásáról!

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata a tulajdonában lévő Vonyarcvashegy, Fő utca 1964/1 helyrajzi számú temetőben található, lejárt érvényességi idővel rendelkező temetkezési helyek újraváltására hívja fel a hozzátartozók figyelmét.

A koporsós sírhelyek lejárat ideje – eltérő megállapodás hiányában – az utolsó koporsós temetéstől számított 25 év, vagy az újraváltási számlán megjelölt dátum. Az urnafülkék, urnasírok esetén – eltérő megállapodás hiányában – az első urna elhelyezésétől számít a 10 éves használati idő.

Kérjük a Tisztelt Hozzátartozókat, hogy lehetőségeikhez mérten próbálják meg rövid határidőn belül felkeresni a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalt, mert – a temető telítettségére tekintettel – lejárat után az újra nem váltott temetkezési helyek megszüntetésére, és újra értékesítésére kerülhet sor.

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata

A sírhely feletti rendelkezési jogokról és időről a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal műszaki irodája tud felvilágosítást adni az alábbi elérhetőségeken:

**8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.
1. em. 3. ajtó.**

**Telefon: 83/348-033 (12-es mellék),
e-mail: muszak@vonyarcvashegy.hu**

Ügyfélfogadási idő:

**hétfő, szerda: 8-12-ig, és 13-16-ig,
péntek: 8-12-ig.**

Akik a lejárt temetkezési helyeket újra kívánják váltani, a fenti címen, a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal műszaki irodájában megtehetik.

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. október hónapban egy rendkívüli ülést, valamint egy munkaterv szerinti soros ülést tartott.

Rendkívüli testületi ülés – október 12.

A képviselő-testület október közepén tartott rendkívüli ülésének fő témája az új településszerkezeti terv elfogadása, valamint az új helyi építési szabályzatról szóló rendelet megalkotása volt. A napirend tárgyalásával lehetővé vált egy meglehetősen hosszú folyamat lezárása. A képviselő-testület még 2015. évben döntött a településrendezési eszközök felülvizsgálatáról, melyre vonatkozóan 2016. évben került szerződés megkötésre a pécsi illetőségű Kovács Péter településtervezővel. A felülvizsgálatot több jogszabályváltozás is nehezítette, időközben meg kellett alkotni a Településképi Arculati Kézikönyvet és hatályba lépett a településképi védelméről szóló helyi rendelet is.

* * *

2018. május 10. napján tartott lakossági fórum keretében került bemutatásra az új Helyi Építési Szabályzat, illetve ennek mellékletei, valamint a Településszerkezeti Terv. A bemutatott tervdokumentációt a jogszabályban meghatározott szakigazgatási szervek véleményezték, majd a vélemények alapján átdolgozott tervdokumentáció egyeztetése tárgyalás keretében 2018. július 24. napján zajlott le a megyei főépítész jelenlétében. Az egyeztetés eredményeképpen korrigált tervanyagot a képviselő-testület 2018. szeptember 5. napján elfogadta, a véleményezési szakaszt lezárta. A megyei főépítész záróvéleményének beérkezését követően haladéktalanul, az október 12-ei rendkívüli ülésen az új Helyi Építési Szabályzat, valamint a településszerkezeti terv elfogadásra került. Hatályba lépésére a kihirdetést követő 30. napon kerül sor. Az új településrendezési eszközökről külön tájékoztató anyagban olvashatnak a tisztelt érdeklődők.

* * *

A rendkívüli testületi ülés második napirendi pontja keretében módosításra került a Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy intézményvezetői pályázatára benyújtott pályázatok elbírálására létrehozott szakértő bizottság összetétele.

* * *

Az utolsó napirend, vegyes ügyek keretében a képviselők a strandi sétány nyomvonalára készült 4 féle tervrajz átnézését követően döntöttek az új sétány végleges vonaláról és formájáról, majd az árajánlat kéréséhez döntöttek a burkolat típusáról is. Vegyes ügyek keretében szóba került továbbá a parti sétány partfalának leromlott állapota, valamint a rendezvénytéren használt színpad cseréjének szükségessége.

Soros testületi ülés – október 25.

A munkaterv szerinti soros ülésen a képviselők 13 napirendi pontot nyílt ülés keretében, valamint a Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy intézményvezetői pályázatára beérkezett pályázatok elbírálását, az egyik pályázó ilyen irányú kérelme miatt zárt ülés keretében tárgyalták.

* * *

A nyílt ülés napirendi pontjait megelőzően a képviselők tájékoztatást kaptak a Vonyarcvashegyi Sportegyesület tevékenységéről, gazdálkodásáról. A Sportegyesület beszámolója keretében a képviselők tájékoztatást kaptak többek között a kézilabda U10-es csapat megszűnésének okairól, valamint a labdarugó-mérkőzések helyszínéről.

* * *

A napirendek előtti beszámolót követően a képviselők elfogadták a lakáscélú önkormányzati támogatásokról szóló 14/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítását. A módosítás következtében a rendeletből kivezetésre került az elidegenítési tilalom bejegyzése.

* * *

A második napirendi pont keretében a képviselők felülvizsgálták a helyi adókról szóló 20/2016. (XI. 25.) önkormányzati rendeletet, majd döntöttek arról, hogy az adórendeletet idén nem kívánják módosítani, azonban felkérték a jegyzőt, hogy az eredményesebb adóbehajtás érdekében a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati hivatal a felderítésre fordítson nagyobb hangsúlyt.

* * *

A harmadik napirend kapcsán a képviselők tájékoztatást kaptak az adóbevételek alakulásáról. A képviselők öröndetesnek tartották, hogy az október 15-i állapot szerint a költségvetésben tervezett adóbevételek 100%-ban teljesültek. A képviselők a beszámoló elfogadása mellett megköszönték az adóhatósági feladatokat ellátó kollégák áldozatos munkáját.

* * *

Fentieket követően sor került a település és a strand 2018. évi szezonális működésének értékelésére, valamint a 2018. évi turisztikai szezon átfogó minősítésére. Mindkét téma összetettsége indokolta, hogy a képviselők egy külön munkaértekezlet megtartását szorgalmazzák. A munkaértekezlet, melyre várhatóan november közepén kerül sor, alkalmat ad arra, hogy a következő évi szezonális felkészülés zökkenőmentes legyen.

* * *

A hatodik napirend eredményeképpen a képviselők engedélyezték a költségvetésben tervezett jutalomkeret év

Az Önkormányzati Hivatal hírei

végi kifizetését, majd jóváhagyták az étkeztetés szociális alapszolgáltatás szakmai programjának – jogszabályoknak megfelelő, aktualizált – módosítását, illetve a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának 2019. január 1. napján hatályba lépő módosítását.

* * *

Kilencedik napirend keretében egy önkormányzati tulajdonú földterületen lévő magántulajdonú ingatlan tekintetében mondott le elővásárlási jogáról a képviselő-testület.

* * *

Fentieket követően a Vonyarcvashegy, 2107 hrsz-ú ingatlan további hasznosítása került megtárgyalásra. Tárgyi ingatlanon található az új kerékpárút, valamint a napelemes kandeláberekkel övezett parti sétány. Ezen ingatlan a magyar állam tulajdonában, illetve a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság vagyongazdálkodásában van. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata a vagyongazdálkodóval kötött bérleti szerződés alapján rendelkezik a területtel. Az ingatlan további hasznosításaként merült fel egy nagypályás, élőfüves labdarugópálya kialakítása, mely lehetővé tenné, hogy a jelenlegi labdarugópálya a strandfejlesztési terület részévé váljon. A képviselő-testület határozatában döntött arról, hogy kezdeményezi a jelenlegi bérleti szerződés olyan irányú módosítását, mely lehetővé teszi a labdarugópálya elhelyezését, illetve döntés született arról is, hogy amennyiben a szerződés módosítás hatályba lép, az önkormányzat – élve az albérlésbe adás lehetőségével – bérleti szerződést köt a Vonyarcvashegyi Sportegyesülettel, mely szervezet TAO pályázat keretében kíván ezen a területen nagypályás, élőfüves labdarugópályát létesíteni, majd fenntartani.

* * *

A 11. és 12. napirend keretében a képviselők pályázat benyújtásáról döntöttek a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt „Településfejlesztési beruházások támogatása” című felhívásra, valamint az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” tárgyú, TOP-3.2.1-16 kódszámú pályázat visszavonásáról annak magas arányú önrésze miatt.

* * *

A nyílt ülés utolsó napirendje a vegyes ügyek megtárgyalása volt. Ennek keretében a képviselők a közvilágítás korszerűsítéséről, egy balesetet szenvedett, korábban vonyarcvashegyi lakos támogatásáról, az október 23-ai ünnepség időpontjának okairól, valamint a vonyarcvashegyi kábeltelevízió szolgáltatási problémáiról egyeztettek.

* * *

A zárt ülésen megtörtént a Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy intézményvezető beosztás ellátására vonatkozó pályázatok elbírálására. A képviselő-testület 2019. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig Farkas Tibor nagykanizsai lakost bízta meg a Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy intézményvezetőjének. Az új vezető a Hírmondó januári számában mutatkozik be a tisztelt lakosoknak és érdeklődőknek.

A következő soros ülést a képviselő-testület 2018. november 29-én, csütörtökön tartja 16 órától a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácstermében, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Meghívó

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését 2018. november 29-én (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:

- 1.) Tájékoztató az önkormányzat 2018. háromnegyedévi gazdálkodási helyzetéről, előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 2.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2018. évi belső ellenőrzési munkaterve, előterjesztő: Péter Károly polgármester, előterjesztésért felelős: Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás belső ellenőre (felkérésre)
- 3.) Tájékoztató Vonyarcvashegy Nagyközség környezeti állapotáról, előterjesztő: Péter Károly polgármester

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!

Péter Károly polgármester



Vonyarcvashegy: Fő út 62/1.

Szabadics Húsáruház Kft. 83/348-072 30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT

PÖRZSÖLT BŐRÖS HÚSOK VÁSÁRA

| | |
|---|------------|
| SERTÉS APRÓHÚS kolbásznak való, darálva is | 950 Ft/kg |
| Formázott HASSZALONNA | 760 Ft/kg |
| Formázott CSÁSZÁRSZALONNA | 1400 Ft/kg |
| Bőrös kiszakított CSÁSZÁRSZALONNA | 1250 Ft/kg |
| Formázott hátsó pörzsölt SONKA | 1150 Ft/kg |
| ZSÍRSZALONNA | 800 Ft/kg |

KOCSONYÁHOZ

| | |
|--------------------|------------|
| SERTÉSFEJ | 450 Ft/kg |
| SERTÉS ELSŐ KÖRÖM | 600 Ft/kg |
| SERTÉS HÁTSÓ KÖRÖM | 450 Ft/kg |
| SERTÉSBŐRKE | 400 Ft/kg |
| SERTÉSFÜL | 1200 Ft/kg |
| SEERTÉSFAROK | 900 Ft/kg |
| FÜSTÖLT CSÜLÖK | 1250 Ft/kg |

DISZNÓVÁGÁSHOZ

SERTÉS BELEK, SZALÁMI BELEK, DISZNÓSAJT BÉL,
SERTÉS BELSŐSÉGEK, FÚSZERKEVERÉKEK

HAGYOMÁNYOS FÜSTÖLÉSŰ TERMÉKEINK

KOLOZSVÁRI SZALONNA, FST. CSÜLÖK, FST. SONKA,
FST. SZALONNA, ANGOLSZALONNA, FST. KOLBÁSZ

Bankkártya és Erzsébet utalvány elfogadó hely.
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1.
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ



NEMZETI DOHÁNYBOLT

ÉS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...kedvező árakkal, folyamatosan bővülő
árúkézzel, és akciókkal várják vásárlóinkat:

Totó-Lottó, TippMix, kaparós sorsjegy,
mobiltelefon feltöltés (Telenor, T-Mobile, Vodafone),
a soproni sörgyár termékei, Coca-Cola termékek,
helyben főzött kávé, szemes és vákuumos kávé,
energialalok, üdítők, ásványvizek, égetett szeszek,
borok, sörök, a vonyarci Papp Pincészet borai,

rágógumik, mentolos cukorkák,
dohányzáshoz kiegészítő termékek,
cigarettafüvek akciós áron

Garai Pi-víz, jégkrém és már
XIXO termékek is kaphatók!

Üzletünkben bankkártyás fizetés lehetséges!

A LOTTÓ terminálon forgalmazott
összes termék (hitelkártya kivételével)
BANKKÁRTYÁVAL is fizethető!

Az üzlet a lámpás kereszteződésben található, egy
épületben a Tetoválo Szalonnal, a régi festékbolttal.

Őszi nyitvatartás:

hétfő-szombat: 7-20 óra vasárnap: 8-19 óra

Elérhetőségeink: 83/950-752; 30/8999-730

Tóth István: 30/5264-261 E-mail: tjtcolor@t-online.hu

Új honlapunk: www.vonyarctrafik.hu

Kedves Olvasók, Hirdetők!

A Vonyarcvashegyi Hírmondóba
a következő címre kérjük elküldeni a
megjelentetni kívánt cikket, hirdetést:
vonyarcihirmondo@gmail.com

Üdvözlettel: a szerkesztők



Ági MASSAGE

Akár az Ön
otthonában is!

nagyneagi1962@gmail.com 30/5825-794

Szent Glória Temetkezési Kft.

Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjel-nappal hívható:
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat:
<http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu>

PELSO-OPTIKA

VONYARCVASHEGY, FŐ ÚT 84.
iskola mellett közvetlen buszmegállónál

PARKOLÁS INGYEN
ZÁRT UDVARBAN!
Tel.: 06/83-348-109,
06/20-263-7066
Nyitva: H-P: de.:
09-12, du.: 14-17. Szo, 9-12
email: pelsooptika@gmail.com

INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT EGÉSZ NOVEMBERBEN,

Multifokális szemüveglencsék
30% kedvezménnyel

Szemvizsgálat bejelentkezés alapján!

Részletek az üzletben. Az akció érvényes 2018.11.15-től 11.31-ig.

Tisztelt ARANY HÍD H.E. Tag!

Értesítjük, hogy a Vonyarcvashegyi Arany Híd H.E. elnöksége tisztújító közgyűlést hív össze.

**Helyszín: Vonyarcvashegy, Fő u. 64.sz. (Műv. Ház és Könyvtár épülete)
2018. november 18. (vasárnap) 8:30 perc**

Amennyiben a tagság 50%-a +1 fő nem jelenik meg, úgy november hó 18-án (vasárnap) ugyanezen a helyen, változatlan napirendi pontokkal az elnök a közgyűlést 9 órakor újra megnyitja és megállapítja, hogy a törvény erejénél fogva a közgyűlés határozatképes.

Tervezett napirendi pontok:

1. A régi elnökség lemondása
2. Jelölő (választási, szavazatszámláló) bizottság megválasztása, 20 perc szünet után a bizottság jelentést tesz munkájuk eredményéről, szavazólapok elkészítése, az elnökjelöltek, elnökségi tagok bemutatkozója, majd ezt követően szavazás, eredmény ismertetése
3. 2019-es költségvetés fő irányzásainak bemutatása, vita, megszavazás

Baráti üdvözléssel: Simon Ferenc elnök

Egyesületünk életéből

A Balatoni Horgászegyesületek Szövetsége (BHSZ) 2018. október 13-ra páros ragadozó horgászatot hirdetett meg a Vas megyei Zsenyén lévő horgásztóra. Az Edl János és Nemes János összeállítású csapatunk népes mezőnyben előkelő III. helyezést ért el. Elismerésünk fejezzük ki mindkettőjüknek, további eredményes versenyeket kívánunk egyesületünk – ha szerény is – támogatásával.

A tagság és elnökség nevében tisztelettel: Simon Ferenc elnök

Könyvajánló

A családi nevelés során, valamint az intézményes oktatásban – óvodában, iskolában – is jól felhasználható ötleteket ad a „**365 intelligenciafejlesztő játék gyerekeknek**” című, a Napraforgó kiadásában megjelent foglalkoztató könyv. A kiadvány nyelvi, matematikai, tudományos, valamint fizikai ügyességet fejlesztő játékokat ismert. A játékok részletes leírása mellett a szerző felsorakoztatja azokat a képességeket is, melyek az adott játék során fejleszthetők.

Az év minden napjára hasznos elfoglaltságot kínáló, számos ötletet tartalmazó, színes fényképekkel illusztrált válogatás – mely ajándékozásra is kiváló – elsősorban az 5-10 éves korosztálynak szól.



Csudai Zoltánné, könyvtáros

Szociális tűzifa-támogatás

Ahogy arról a Vonyarcvashegyi Hírmondó októberi számában már tájékoztattuk a tisztelt lakosságot, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata jelentős összegű vissza nem térítendő egyszeri támogatásban részesült 2018. évben egy eredményes pályázat következtében, melyet az önkormányzat keménylombos tűzifa vásárlására használhat fel.

A tűzifa igénylésének részletes feltételei a 15/2017. (X. 27.) önkormányzati rendeletben kerültek szabályozásra. A rendelet értelmében tűzifát biztosít az önkormányzat annak a személynek, aki

- a) aktív korúak ellátására jogosult
- b) időskorúak járadékára jogosult
- c) tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra jogosult (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeresen kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesül)
- d) rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesül

- e) 3 vagy annál több gyermeket nevel
- f) halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel
- g) közgyógyellátásra jogosult
- h) ápolási díjra jogosult
- i) 65 éven feletti egyedül élő nyugdíjas
- j) családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíjminimum 300%-át (85.500,- Ft), egyedül élő esetén 400%-át (114.000,- Ft) nem haladja meg

A fenti feltételek közül, ha egy fennáll, a tűzifa támogatásra vonatkozó jogosultság megállapítható.

A rendelet, illetve a kérelem nyomtatványa elérhető a vonyarcvashegy.hu weboldalon, kérhető a hivatalban személyesen Molnár Anna ügyintézőnél, ügyfélfogadási időben (Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.), e-mailen: igazgatas@vonyarcvashegy.hu, vagy a 83/348-033-as telefonszámon).

**A kérelem benyújtásának határideje:
november 30.**

Kérjük, minél többen éljenek a lehetőséggel!



„Egy, kettő, három, sok, Sokan vagyunk ovisok.”

Szeptemberben elkezdődött a 2018-2019-es nevelési év. Öröm számunkra, hogy az elmúlt két hónapban szinte valamennyi beíratott kisgyermek elkezdte az óvodai életet.

A bölcsődéből érkezők nagyon gyorsan, zökkenőmentesen alkalmazkodtak az új környezethez. A családból először közösségbe kerülő kis óvodásoknak az otthontól való elszakadás kicsit nehezebb, éppen ezért fokozatosan, a gyermekek és szülők igényeihez alkalmazkodva történik a beszoktatás. Ez egy nagyon fontos időszak, hiszen ez az alapja a család és az óvoda közötti kölcsönös bizalommal teli kapcsolat kialakulásának.

Az óvodás gyermekek száma ebben az évben minden csoportban eléri a maximális 25 főt.

„Udvarom, udvarom, szép kerek udvarom...”

A nyár végén elkészültek a napvitorlákat tartó, kedves madarakat ábrázoló faragott oszlopok a homokozók fölé. Ezek az árnyékolók a jövőben jó szolgálatot tesznek majd a meleg időszakokban.

Az őszi folyamán az óvoda udvarát gyarapítottuk, szépítettük zöldellő és virágzó növények elültetésével a kerítés mentén. Hosszabb távú célunk ezáltal az utcai porszennyeződés és kicsit a zaj csökkentése.

A település-üzemeltetési csoport dolgozóinak köszönhetően új hintaállvány is készült. Terveink szerint tavasszal egy fészekhintát is beszerezünk majd, bővítve ezzel a gyermekek játékának lehetőségét.

Büszkén újságoljuk

A pedagógiai munkánk területén két fiatal gyakornok kolléganőnk: Szili Georgina és József Petra sikeres minősítő vizsgát tettek szeptemberben, melynek eredményeként 2019-től Pedagógus I. fokozatba kerülnek.

Büszkék vagyunk arra, hogy az október 23-ai ünnepség keretében Körmendi Mária nyugdíjas vezető óvónő Vonyarvashegy Emlékérmét, Káliné Szabó Anikó óvodapedagógus és Nyakas Zsuzsanna dajka pedig Önkormányzati Díjat vehettek át sok éves szakmai munkájuk elismeréséül. Gratulálunk a sikerekért mindannyiuknak!

„Ködös Márton után enyhe telet várhatsz!”

Pár évvel ezelőtt emeltük be pedagógiai programunkba a Márton-nap megünneplését, mely eredetileg a német nemzetiségű településeken volt elterjedt és jellemző leginkább. A mi célunk ezzel az őszi időszak „színesítése”, az óvodai közösség és a család kapcsolatának erősítése, élménynyújtás a gyerekek számára.



Az ünnepet megelőző héten az óvodapedagógusok a Márton-naphoz kapcsolódó szokásokat, hagyományokat ismertettek a gyerekekkel, miközben libás játékokat, dalokat sajátítottak el. A szülőket is meghívtuk csoportonként közös lámpás készítésére egyik délelőtt, illetve délután.

November 9-én, pénteken délután az elkészített lámpásokba helyeztük a jó cselekedeteket jelképező fényt, és így vonultunk közösen, felnőttek és gyerekek az óvodától a Művelődési Házig. Miután szép számmal összegyűltünk és mindenki elhelyezkedett, a Márton-nap történetének rövid ismertetése után egy libás játékfűzérbe vontuk be a gyerekeket. Ezt követően Tarjányi Sándor néptáncpedagógus vidám táncházzal fokozta a hangulatot, s motivált a további mulatozásra. A kellemes elfáradás után szépen megterített asztalok vártak mindenkit egy kis falatozásra és közben jóízű beszélgetésre.

Ahhoz, hogy ez a programunk sikeresen megvalósulhatott, szükség volt az előkészületekre: sok segítő ötletre, dolgozó kézre.

Köszönjük áldozatkész munkájukat:

- a konyhai dolgozóknak a tea és a finom libás pogácsa elkészítését
- a szülői közösségnek a sütőtököket és a felajánlott süteményeket, segítségnyújtást a szállításban
- Káliné Szabó Anikónak a meghívók gondos elkészítését, az alkalomhoz illő dekorációt, valamint a dalosjáték összeállítását, melyekben Nyakas Zsuzsanna dajka volt segítségére
- a Művelődési Ház vezetőjének, Illésné Major Juliánnak a helyet, a dolgozóknak a teremrendezést
- Tarjányi Sándornak a táncház vezetését

Köszönjük mindenkinek, hogy eljött erre a szép estére, s azt is, hogy magával hozta jókedvét is!

*A nevelőtestület nevében:
Tüttőné Kovács Ibolya,
intézményvezető*



A kézilabda utánpótlásért Szakmai tábor Alsóörsön

Idén nyáron első ízben vettek részt a kézilabdázást kedvelő diákjaink az alsóörsi NEKA (Nemzeti Kézilabda Akadémia) táborában, melynek célja a sportág megkedveltetése, az alapismeretek elsajátítása, a közösségi szellem megerősítése volt. Ezt az edzéseken kívül olyan programok is szolgálták, mint a strandolás, bobozás, de feledhetetlen élmény volt Gál Gyula és Ligetvári Patrik válogatott sportolók élménybeszámolója is. Az egy hetes edzőtáborba lelkes szülők, és Sényi László edző is elkísérte iskolánk 12 kisiskolását.

- Az utánpótlás korúakkal való hatékony foglalkozás feltétele, a megfelelő tudással rendelkező szakmai stáb – kezdte beszámolóját Sényi László. A napi két foglalkozást, ami a gyerekek közel 8 óráját töltötte ki, olyan elismert edzők irányították, mint Kiss Szilárd mesteredző, Sótonyi László, Brand Tamás, Ferenczi Gábor szakedzők, s természetesen én is vezettem foglalkozást. A balatonfüzfi sportcsarnok és létesítményei éppúgy motiváló



Bertalan Botond, Kötél Nimród is örömmel találkozott Ligetvári Patrik válogatott kézilabdázóval

tényezők voltak diákjaink számára, mint a veszprémi aréna, ahol megtekinthettünk egy edzést. A fejlesztést korosztályokra bontva több edző végezte, s a táborzáró értékelésekor a Vonyarcvashegyről érkezett diákokról mindenki elégedetten nyilatkozott.

A közvetlen hasznát egy ilyen tábornak ugyan csak hosszabb távon tudjuk mérni, de reményem szerint jól illeszkedik Csíkos László serdülőcsapatának utánpótlás biztosításához és kézilabda alapítványunk céljaihoz egyaránt. Munkánk eredményességét segíti a község önkormányzatának, a sportkör vezetőjének, Soós Ottónak támogató hozzáállása. Itt köszönöm meg azoknak a szülőknek az önzetlen segítségét, akik a táborban mindent megtettek azért, hogy kis kézilabdásaink jól és biztonságban érezzék a foglalkozáson kívüli időben is magukat.

A vonyarcvashegyi kézilabda jövőjére tekintve jó hír, hogy Dr. Hetesi

Renáta a sportkör támogatásával elkezdte a TF edzői szakán tanulmányait, így az ott megszerzett tudását hamarosan kamatoztathatja a településünkön végzett edzői munkájában.

KT

Nagyszerű versenyeredmények

Szép sikereket értek el tanulóink a Bolyai Matematika Csapatverseny megyei fordulóján.

A hatodik osztályos csapat (Alexandrova Angelina, Fóthh Lola, Szilvász Zsigmond, Vastag Zsófia, felkészítő: Stubán Árpád) 31 csapat közül **a 4. helyen végzett.**

A hetedik osztályos csapat (Bánfi-Fischer Antónia, Galambos Péter, Németh Barbara, Szabó Luca, felkészítő: Tamás István) 18 csapat közül **az 1. helyen végzett.**

A nyolcadikosok (Ábrahám Hunor, Czigány Fanni, Kovács Ármin Holló, Pfeil Anna, felkészítő: Vigh Márta) 16 csapat közül szintén **az 1. helyen végeztek.**

A hetedik és a nyolcadikos csapat fogja megyénket képviselni a november 24-én, Budapesten megrendezésre kerülő országos döntőn.



Papírgyűjtés

Köszönet mindenkinek, akik felesleges papírjuk leadásával, vagy a pakolás során végzett munkájukkal támogatták az iskolát és az óvodát. Az eredményes gyűjtés során rengeteg papír kerül majd újrahasznosításra, így az iskolai osztályok és az óvodai csoportok is jelentős összeghez jutnak, s a környezettudatos szemléletük is tovább erősödik.



Adventi gyertyagyújtás



Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
Péter Károly, polgármester
Infó: Illésné Major Julianna, szervező

December 2.

Helyszín: Művelődési Ház és Könyvtár

15.00 Kreatív kézműves foglalkozás az Advent jegyében

15.00 Családi játszóház 18 óráig

18.00 Az első gyertya meggyújtása. Utána meghitt beszélgetés forralt borral, teával, pogácsával.

December 9.

Helyszín: Művelődési Ház és Könyvtár

15.00 Mikulásváró koncert, majd a Mikulás köszöntése

15.00 Családi játszóház 18 óráig

18.00 A második gyertya meggyújtása. Utána meghitt beszélgetés forralt borral, teával, pogácsával.

December 16.

Helyszín: Művelődési Ház és Könyvtár

15.00 Mesejáték gyerekeknek, felnőtteknek

18.00 A harmadik gyertya meggyújtása. Utána meghitt beszélgetés forralt borral, teával, pogácsával

December 23.

Helyszín: Szent Mihály-domb és kápolna

15.00 Piller Balázs zongoraművész koncertje a kápolnában

15.45 Polgármesterek ünnepi köszöntője után Deák Ákos plébános úr áldásával a negyedik adventi gyertya meggyújtása. Utána meghitt beszélgetés forralt borral, teával, pogácsával.

Mikulásváró játszóház

A Varázshangok egyesület közreműködésével, a művelődési ház nagyertermében,

december 9-én
15 órától



Szeretettel várunk kicsiket, nagyokat családi játszóházunkba!

Illésné Major Julianna, szervező

Szeretettel várunk minden érdeklődőt településeink immár hagyományos, közös adventi gyertyagyújtásaira!

Vállus: december 2. 18:00

Balatongyörök: december 8. 16:00

Gyenesdiás: december 15. 18:30

Vonyarcvashegy: december 23. 15:00



Péter Károly
Vonyarcvashegy
polgármestere

Biró Róbert
Balatongyörök
polgármestere

Gál Lajos
Gyenesdiás
polgármestere

Herczeg Béla
Vállus
polgármestere

MEGHÍVÓ

„Húzzad csak kivilágos virradatig”

A vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola Szülői Közössége szeretettel meghívja Önt, kedves családját és barátait

november 24-én, az iskola aulájában tartandó
MAGYAROS BÁLJÁRA

Érkezés 18 órától, nyitótánc 19 órakor

Vacsora 20 órától:

aperitif, svédasztalos vacsora hideg-meleg ételekkel

21.30 Gyenes Néptáncgyűttes műsora

Meglepetés műsor az operett jegyében, Tombola

Zene: Kosztolányi Zoltán

A belépődíj 5000,- Ft, a bál bevételét

a szabadtéri tanterem létrehozására fordítjuk!

Parkolási lehetőség az udvaron, a kézilabda pályán.



Vonyarcvashegyi Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta.

ISSN 2062-8153 (nyomtatott)

ISSN 2062-8161 (online)

Kiadja Vonyarcvashegy

Nagyközség Önkormányzata

Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

Tel.: 83/348-033

Felelős kiadó: Péter Károly

Szerkesztő: Horváth Imre (70/200-8882)

vonyarcihirmondo@gmail.com

A szerkesztőbizottság tagjai:

Bertalané dr. Gallé Vera, Illésné

Major Julianna, Horváth Tamás

Tördelés: Horváth Imre

Fotó: Pálfi Sándor

Következő számunk megjelenése:

december 20.

lapzártá:

december 13.

Újságunk online

is megtekinthető

a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

